
ОДЕСЬКА ХОРОВА ШКОЛА ІМЕНІ С. К. КРИЖАНОВСЬКОГО 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ОДЕСЬКА ХОРОВА ШКОЛА ІМЕНІ С. К. 

КРИЖАНОВСЬКОГО, 65020, Україна, Одеська область, місто Одеса, ПРОВУЛОК 

ЛЮТЕРАНСЬКИЙ будинок 1, 24537733. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником та назва відповідного класифікатору предмета закупівлі: Акустичне піано 

Ritmuller RS118 BK (або еквівалент) (ДК 021:2015: 37310000-4 - Музичні інструменти). Код 

номенклатурної позиції: 37311100-2 Фортепіано 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (Процедура закупівлі 

Відкриті торги проводиться Замовником з урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» (зі змінами)), UA-2026-03-31-001036-a. 

Обґрунтування розміру витрат (бюджетного призначення): бюджетні призначення 

виділено відповідно до кошторисних призначень на 2026 рік. 

Розмір бюджетного призначення – 250 000.00 грн визначено також відповідно до 

річного плану закупівель. Виконання умов договору передбачається протягом 2026 року, 

відповідно, фінансування закупівлі відбуватиметься згідно затверджених у бюджетному 

періоді асигнувань. 

Джерело фінансування - кошти місцевого бюджету. 

КЕКВ 3110 - придбання обладнання і предметів довгострокового користування. 

Відповідно до коду програмної класифікації видатків: 1300 – Підготовка та реалізація 

публічних інвестиційних проектів / програм публічних інвестицій за рахунок коштів місцевого 

бюджету в галузі освіти 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічна специфікація (вимоги щодо предмету закупівлі) розроблена у відповідності до 

потреб та запланованих поточних завдань замовника. 

№ Товар 
К-ть, 

шт 
Характеристики 

1 Акустичне 

піано Ritmuller 

RS118 BK (або 

еквівалент) 

1 Вертикальне піаніно  

• Розміри: 

Висота: не більше 118 см  

Ширина: не більше 150 см  

Глибина: не більше 60 см  

• Матеріали та конструкція: 

Молоточки: високоякісні молоточки  преміум-класу, 

мають бути виготовлені з добірної повсті та 

сердечників з червоного дерева, що забезпечить 

багатий та теплий тембр. 

Струни:  міцні та якісні за звучанням. Басові струни 

повинні мати мідну обмотку. 



Дека: Резонансна дека має бути виготовлена з цільної 

ялини. 

Клавіатура: Клавіші мають бути виготовлені з ялини. 

Чорні клавіші мають бути зроблені з ебенового дерева, 

що забезпечить приємні тактильні відчуття та 

запобігає ковзанню пальців. 

Вірбельбанк: має бути виготовлений з перехресно 

шаруватої деревини клена для забезпечення 

стабільності строю. 

Штег: Штеги мають бути з цільного клена, оброблені 

вручну для точної передачі вібрації від струн до деки. 

Фурнітура: латунна. 

Корпус: у класичному чорному полірованому 

оздобленні. 

• Додаткові особливості: 

Система повільного закривання кришки клавіатури 

(Soft-close fallboard). 

Центральна педаль для тихої гри (практики). 

Гарантія – не менше 12 місяців з дати підписання 

видаткової накладної 

 

У зв’язку із тим, що вичерпний опис характеристик скласти неможливо, то технічна 

специфікація може містити посилання, на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами, а також можуть міститися описи конкретного технологічного процесу або технології 

виробництва чи порядку постачання товару (товарів). Отже, з метою дотримання законодавства 

про захист економічної конкуренції, учасник може враховувати еквівалент або аналог за умов 

повної відповідності технічним, якісним та іншим характеристикам товару визначеним цією 

тендерною документацією, тому всі посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, слід читати з 

виразом «або еквівалент». 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275. Зокрема було 

проаналізовано загальнодоступну інформацію щодо цін, яка міститься у відкритих джерелах (у 

тому числі в електронній системі закупівель «Prozorro»), а також за рахунок цінових пропозицій 

постачальників. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням податків і 

зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, 

транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених 

законодавством. 

 

 


